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Anschließend die zwei 20-mm-Dübel in die 
dafür vorgesehenen Löcher des 
vormontierten Scheibenständers ebenfalls 
einschlagen. 
Achtung: Die 10 mm Dübel müssen nach 
oben ausgerichtet werden. 

 

Scheibenständer  
 

Artikelnummer 70, 413 
 
Inhalt 
 
Schrauben: 
 1 Stück Scheibenständer vormontiert Stückliste Fichtenholz: 
 2 Stück Dübel 20 mm Groß: 3 Stück 1470mm x 58mm x 38mm 
 2 Stück Dübel 10 mm Klein: 3 Stück 1150mm x 58mm x 38mm 
 1 Stückschraube M6 x 140 mm Schnur: Groß: 2300mm, Klein: 1950mm 
 2 Stück Unterlagescheiben 
 1 Stück Flügelmutter 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zu Beginn müssen die zwei 10-mm-Dübel 
in die dafür vorgesehenen Löcher des 20 
mm Dübels eingeschlagen werden. Sie 
entscheiden in welches Loch, dies kommt 
auf die Dicke ihrer Zielscheibe an. 
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 Nun ist der Scheibenständer 
endgültig fertig. 

Nun ist der 
Scheibenständer 
fertig zum 
Aufstellen. 

Auf die Schraube eine 
Unterlegscheibe schieben, 
anschließend die Schraube durch 
alle drei Hölzer stecken. Auf der 
anderen Seite wieder eine 
Unterlegscheibe aufschieben und 
eine Flügelmutter andrehen. 

Zum Schluss müssen nur noch die 
Holzbeine auseinandergeklappt und die 
Flügelmutter angezogen werden. 


